

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年12月

③

星期二

农历己亥年十一月初八

总 3534 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

送医送药下乡 健康之行暖人心

本报讯 记者曾萍艳报道:为保障农民健康,提高农村卫生水平,11月30日上午,上饶市知联会社会服务委员会、广丰区知联会在湖丰镇卫生院联合开展了“送医送药下乡”活动。市委统战部常务副部长吴清波、区委常委、统战部长刘旭涛参加活动。

活动包括专家义诊、医疗知识宣传、捐赠仪式三项内容。来自上饶市人民医院神经科、心血管科、呼吸科、内分泌、B超室等科室的医疗专家,共同为当地村民

进行了义诊、赠送药品、健康咨询等医疗健康服务。在现场,闻讯前来咨询就诊的居民络绎不绝,专家认真地为他们进行高血压、糖尿病、消化道、腰腿痛等疾病的诊断,并提供免费量血压、测血糖、B超拍片等健康检查。专家现场诊疗开具处方后,不仅免费按方赠药,还认真细致地告诉村民如何正确使用药物。随后,上饶市知联会社会服务委员会赠送给湖丰镇卫生院价值约3万元的治疗药品和仪器。

桐畈·聚焦·广深严·扎实推进主题教育



本报讯 朱康贵、俞益文报道:“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,桐畈镇党委牢牢对标“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,同步推进“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”四项措施,始终聚焦“广”、“深”、“严”,切实做到“把准脉”、“明病因”、“开良方”,着力推动主题教育往深里走、往实里走,推动主题教育见真效、见实效。

广开门路“把准脉”。该镇始终坚持目标导向,创新实行“1+3+5”片会制度,与群众面对面沟通、心贴心交流,广泛了解社情民意,听取意见建议。“1+3+5”片会制度规定:各村居在主题教育期间要分别召开党员大会、村民代表大会和每个自然村群众片会,问需于民、问计于民、问策于民。其中每个村居的自然村片会,镇党政主要领导参加1次以上,驻村领导参加3次以上,村居支部书记参加5次以上。截至目前,全镇共召开自然村片会100多次,收集到的各种意见建议经汇总梳理后达30多条,主要涉及脱贫攻坚、人居环境、基础设施建设等方面,为党委政府下一步工作决策提供了最原始、最真实、最珍贵的参考资料。

深检问题“明病因”。该镇始终坚持问题导向,对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署,对照初心使命,深入查找问题,深刻剖析问题。重点做到“五注重、五发现”:注重在主题教育专项课题调研中了解发现专业问题,注重在主题教育专项整治中查找发现突出问题,注重在党建引领作风纪律专项行动中检查发现典型问题,注重在干部职工意见征集中广泛发现难点问题,注重在对照党章党规找差距中检视发现根本问题。检视过程中,领导班子按照习近平总书记“四个对照”、“四个找一找”的要求,充分发扬刀刃向内的自我革命精神,以“时代之问”为导向,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,联系本单位工作实际,集体讨论,共同查找问题,剖析原因。截至目前,全镇共收集梳理出本单位长期困扰的突出问题13个,并一条一条列出问题清单,明确整改措施,实行销号管理。

严抓整改“开良方”。该镇始终坚持实效导向,“严”字当头,“实”字托底,把整改落实工作贯穿始终,立查立改,即知即改,以实实在在的整改成效回应群众期盼、顺应群意愿。其中,在环境整治方面,大力开展“护绿”、“护河”、“护路”、“美化”、“亮化”等行动,对全镇路域环境、河道环境开展综合整治专项行动。采取集中整治和日常管理相结合的方式,以每周五为周末卫生日,组织镇机关、村居干部、热心居民和志愿者重点对生活垃圾、建筑垃圾以及死角垃圾进行全面清理,确保环境卫生整治工作取得实效。其中镇区范围环境整治方面,在前期拆除街面违建连搭253户3800平方米的基础上,结合主题教育期间收集的群众意见建议,推出了“一巡逻、两规划、三规范”的工作举措。“一巡逻”就是强化日常监管巡逻,“两规划”就是合理规划经营区、停车位,“三规范”就是规范流动经营、占道经营和超门面经营行为。通过这些举措,进一步改善了镇容镇貌,优化了人居环境,提升了集镇品位。在空心房、危旧房拆除方面,建立“一天一统计、三天一调度、一周一通报、一月一总结”工作机制,传导压力,压实责任,加大空心房、危旧房拆除力度。桐畈镇空心房、危旧房存量较大,今年1-8月全镇累计拆除6万平方米,但各村居还不同程度存在一定数量的空心房、危旧房尚未拆除。针对这一难题,镇党委以开展主题教育为契机,提出“敢担当、破难题”既是初心拷问,也是成效检验,要求各领导班子以“1+3+5”片会为平台,做实做细群众工作,加快推进空心房、危旧房拆除工作。通过镇村干部努力,主题教育开展之间,全镇拆除面积近1.5万平方米。在优化企业服务方面,始终聚焦“降成本、优环境”突出问题,从企业反映的问题入手,建立了及时受理机制、台账管理机制和分类处理机制,明确了“属地化解、逐级上交、统一交办、分头落实”的原则,实行了党政主要领导、分管领导每周轮流走访企业1次以上的模式,切实当好服务企业的“店小二”,着力解决企业操心事、烦心事、揪心事,加快全镇工业经济高质量发展。主题教育开展以来,共征询企业建议和诉求18条,现场予以答复解决的16条。

全省扶贫干部脱贫攻坚专题培训研讨班在我区开班

李敏芳讲话 胡跃民主持 谭赣明致辞



本报讯 记者吴柳报道:11月30日上午,全省扶贫干部脱贫攻坚专题研讨班(第3期)在我区永利国际大酒店二楼会议室开班。省委组织部二级巡视员李敏芳出席开班式并讲话,省扶贫办党组成员、副主任胡跃民主持开班式,区委书记谭赣明致辞。

李敏芳强调,开展此次培训研讨是深入贯彻落实习近平扶贫思想和党中央脱贫攻坚决策部署的重要举措,是培养造就一支懂扶贫、会帮扶、作风硬扶贫干部队伍迫切需要,对如期打赢全省脱贫攻坚战具有重大意义。全体学员要全面把握决战决胜脱贫攻坚的目标要求,坚定信心决战决胜脱贫攻坚,下定决心如期完成脱贫任务,守定恒心巩固提升

脱贫成果;要通过深入学习习近平总书记关于扶贫工作的论述,脱贫攻坚政策和精准扶贫精准脱贫工作方法以及中央、省委关于加强作风建设的部署要求,让自己在政治担当、攻坚本领、工作作风上强起来,切实增强攻坚克难的能力水平。

李敏芳要求,全体学员要端正学习态度、严守培训纪律,加强学习交流,带着责任学习、针对问题思考、冲着目标谋略,做到学后有所思、思后有所悟、悟后有所策,切实认清当前脱贫攻坚面临的形势任务,找准本地本部门存在的问题困难,理清今后推进工作的思路举措;要以此次培训为新的起点、新动力,坚定信心、突出重点、开拓创新、扎实

工作,齐心协力打赢脱贫攻坚战,向全省人民兑现庄严承诺,向党中央交上满意答卷。

谭赣明在致辞中介绍了我区近年来脱贫攻坚工作的主要经验做法和取得的成效,并表示,广丰将以此次培训班的举办为契机,深入贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,虚心学习兄弟县(区)的好经验、好做法,以更加坚决的态度、更加务实的作风、更加有力的举措,持续抓好脱贫攻坚各项工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

据悉,此次全省扶贫干部脱贫攻坚专题培训研讨班学制为3天,其中专题讲授3次、案例教学3次、现场参观1次、小组研讨1次。

各设区市组织部负责扶贫干部教育培训的科室主要负责同志、各设区市扶贫办负责扶贫干部教育培训的科室主要负责同志,以及有脱贫攻坚任务的部分乡镇党委或政府主要负责同志等共计154人参加此次培训研讨。

全区脱贫攻坚工作推进会召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有等出席

本报讯 记者张贵华报道:11月30日上午,全区脱贫攻坚工作推进会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。区委副书记齐忠有,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委谢华杰,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长陈金良,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火出席。各乡镇(街道)党政主要领导和区委有关部门、区直有关单位主要负责人参加。

谭赣明指出,要以中央脱贫攻坚专项巡视对江西“回头看”、各级各类问题整改、脱贫攻坚绩效考核等工作为要点,全面开展脱贫攻坚排查整改工作;要对标上级要求和群众

的期盼扎实完成整改提升工作任务;要牢牢抓住当前全区脱贫攻坚工作存在的主要问题,全力以赴抓好整改落实,确保圆满完成各项工作任务。

谭赣明强调,全区上下在思想上务必高度重视起来,克服麻痹思想,以高度的政治责任感抓好抓实脱贫攻坚工作;要在行动上务必拿出最实举措,要盯住问题抓整改,抓住难题求突破,用实实在在的举措赢得脱贫攻坚工作的胜利。他最后强调,脱贫攻坚已进入了全面冲锋冲刺、全面决战决胜的关键阶段,全区上下务必瞄准攻坚方向、压实脱贫责任,以“绣花”的功夫、“求实”的精神、“较真”的作风,动员一切力量,采取一切措施,克服一切困难,抢抓时间,补齐短板,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

郑华森在会上强调,一要开展脱贫攻坚全面排查整改工作。以“三落实”、“三精准”、“三保障”为重点,对照建档立卡信息和影响脱贫质量的因素,逐村逐户逐项全面系统排查梳理,确保摸清情况、查准问题;二要全面抓好脱贫攻坚问题整改工作。重点围绕中央巡视反馈、省暗访督导“回头看”反馈的问题、省资金项目审计、产业扶贫专项审计以及国家巡查发现问题进行整改;三要全力迎接省级脱贫攻坚绩效考核工作。各部门、各乡镇要立即开展工作,查缺补漏,做好完善所有的台账资料,做好充分的准备工作,确保打赢脱贫攻坚战。

会上,许信云就我区脱贫攻坚工作中存在的问题进行了通报并就下一步工作进行了部署安排。